

孙红伟检查环保攻坚、“五城联创”、秸秆禁烧工作



本报讯（记者 宋风 文/图）5月26日，周口港区党委书记孙红伟到辖区检查环保攻坚、“五城联创”和秸秆禁烧工作。区领导杜广贤、李翔、刘学庆参加活动（如图）。

当天上午，孙红伟一行首先到周口港区未来家园小区实地查看了马路牙、商铺门头，了解了小区停车、污水处理情况。孙红伟要求，要按照创建国家卫生城市标准，找出存在的问题，立即动工，按照时间节点，完成创建任务。在幸福家园小区西侧纵五路施工现场，孙红伟向施工单位负责人了解了工程进度，要求施工单位做好人行道、快车道和小区入口的对接，做到精细化施工。孙红伟还向相关单位负责人了解了污水处理站选址方案，要求做好污水处理站选址工作，加快推进污水处理站建设，尽快投入使用。

随后，孙红伟一行前往计湾村，沿途一路观察辖区麦收情况。孙红伟向秸秆禁烧相关责任单位负责人详细了解了在禁烧工作中采取的措施，并要求李埠口乡组织好禁烧队伍，值班人员做到在岗到位、全天候值守，全力以赴做好禁烧工作。在计湾村，孙红伟向村干部了解了今年的小麦亩产量及秸秆禁烧工作开展情况。

在港口大道运粮河桥，孙红伟下车查看了运粮河黑臭水体治理情况。看到运粮河水质较清，但水面漂浮着大量浮萍，孙红伟当场与随行人员商定解决办法，安排李埠口乡负责人派专人对河道漂浮物进行拦截打捞。最后，孙红伟前往葛洲坝兴业周口再生资源有限公司查看施工场地和作业现场环保工作落实情况。①6

周口港区开展交通秩序专项整治行动

本报讯（记者 宋风）从6月1日起，周口港区交通秩序专项整治工作全面展开。周口港区城管办联合公安、公用事业、住建、消防等相关职能部门，通过加强宣传引导、加大执法力度，以专项整治行动为契机，切实改善周口港区的交通秩序。

《周口市中心城区交通秩序专项整治行动实施方案》下发后，周口港区领

导高度重视，召开会议安排部署此项工作。为加强组织领导，周口港区成立了交通秩序专项整治工作领导小组，区“五城联创”指挥部办公室制订了《周口港区交通秩序专项整治行动实施方案》，明确了责任分工，提出了工作要求。

周口港区公安、城管、公用事业、住建、消防等部门出动100人和10辆宣传车，对交通秩序专项整治行动进行了

集中宣传。宣传人员先后到交通大道东段、渭河路、祁连山路、井冈山路及未来家园社区向过往行人和社区居民讲解交通秩序专项整治行动的重要意义和具体要求，号召辖区居民遵守交通规则，维护交通秩序。

为规范车辆停放，周口港区城管办城管队员和其他单位工作人员一道整治机动车、非机动车占道停放，引导各

类车辆进入停车位、停车场点位，按照标示方向规范停放。整治行动共规范机动车、非机动车停放150辆次，引导、教育、批评违规车主60人次。

经过整治，周口港区交通秩序明显改善。下一步，周口港区城管办将进一步加大宣传力度、投入力度、巡查力度、执法力度，以交通秩序专项整治行动为契机，加强城市管理，优化辖区环境。①6

周口港区爱心车队助力环保攻坚

本报讯（记者 宋风 文/图）6月5日上午，周口港区未来家园四期工程洒水车司机黄玉成驾驶着工地上环保洒水车，来到工地西侧的平原东路，进行义务洒水工作。与此同时，大广高速周口港区互通立交项目的3

辆洒水车也到周项路上开展喷淋作业。施工单位的环保车辆参与到公共环保工作中来，在周口港区是首创。近日，由周口港区在建项目施工单位组建的环保攻坚爱心车队成为港城一道亮丽的风景线。

为应对市政洒水车辆不足的问题，周口港区环境攻坚办积极调动社会力量，助力环保攻坚。目前，辖区已有12家施工单位的14辆洒水车辆加入爱心车队，并在车身上印制了宣传标语——“我为环保做点事”（如图）。

周口港区环保分局局长马向前告诉记者，5月以来，本着“谁污染谁治理，为社会献爱心尽义务”的原则，该局号召辖区施工单位把各自的洒水车辆组织起来，组成环保攻坚爱心车队，用于工地周边道路、工地与主干道连接道路等路段的洒水降尘，同时，作为应急车队，在特殊情况下，配合消防、市政工作。

当天上午，黄玉成完成施工场地洒水工作后，驾车前往分包的平原东路进行喷洒作业。黄玉成告诉记者：“在做好工地日常环保洒水工作的同时，我们公司积极响应号召，主动做好工地周边道路的抑尘洒水工作，每天在分包的2公里路段洒水4次，助力周口港区环保工作。”该项目负责人杨春良表示：“作为施工单位，能够为当地环保工作做一些力所能及的贡献，我倍感荣幸，我代表公司承诺，将一如既往地做好环保工作，维护好周口港区的碧水蓝天。”

大广高速周口港区互通立交项目工地负责人刘百辉介绍，该工地目前投入4台洒水车、4个固定小型雾炮机，每天早晨6时30分起作业，晚12时结束，不间断喷洒工地门前1公里路段，为维护工地周边环境出一份力。

周口港区环境攻坚办督查人员告诉记者，通过对施工工地周边道路义务洒水降尘，近期，周口港区工地周边环境质量明显提升，受到周口港区上下的一致好评。①6

早工作。

杜广贤宣布周口港区“安全生产月”活动正式启动。他强调，做好安全生产工作是中央、省、市部署的政治任务，是周口港区发展临港经济的基础保障，是人民群众的殷切期盼。周口港区各级各部门要做到“党政同责、一岗双责”，落实安全生产双预防体系建设工作，推进安全生产工作由企业被动接受监管向主动加强管理转变，安

全风险管控由政府推动为主向企业自主加强风险管理转变。各单位、企业要真正做到思想上高度重视，夯实工作责任，采取有效措施，真出实招、真见实效，确保周口港区不出现安全事故，为临港经济发展创造安静、优美、安全环境。

会后，周口港区安全办针对开展安全生产双重预防体系建设工作为企业、在建项目负责人进行培训。①6

周口港区“安全生产月”活动启动

本报讯（记者 宋风）6月2日，周口港区召开2020年安全生产工作会议，宣布周口港区“安全生产月”活动全面启动。周口港区党委委员杜广贤到会部署“安全生产月”相关活动，对安全生产工作提出具体要求。周口港区安委会成员单位、企业、在建项目负责人参加会议。

今年“安全生产月”活动的主题是

“消除事故隐患，筑牢安全防线”。会上，周口港区安全办主任周继增传达了中央、省、市安全生产会议精神和周口港区安全生产专项整治三年行动实施方案，关于开展2020年“安全生产月”活动的通知、周口港区2020年全面推进安全生产双预防体系建设工作方案，介绍了今年以来周口港区安全生产工作总体情况，部署了下一步隐患排查、防汛抗旱工作。

杜广贤宣布周口港区“安全生产月”活动正式启动。他强调，做好安全生产工作是中央、省、市部署的政治任务，是周口港区发展临港经济的基础保障，是人民群众的殷切期盼。周口港区各级各部门要做到“党政同责、一岗双责”，落实安全生产双预防体系建设工作，推进安全生产由企业被动接受监管向主动加强管理转变，安

市市场监督管理局港区分局揭牌成立

本报讯（记者 宋风）6月3日，市市场监督管理局港区分局正式揭牌，周口港区发展临港经济添一支主力军。周口港区党委书记孙红伟，市政府食安办主任、市市场监督管理局局长时乃立，市政府食安办副主任、市市场监督管理局党组成员、副局长干在慎，周口港区副处级调研员李素芹参加揭牌仪式。

干在慎介绍，市市场监督管理局港区分局作为市市场监督管理局的派出机构，由原市质监局川汇分局和原食药监局荷花、城南、李埠口食品药品监管所整建制转隶组建而成，担负着周口港区的市场监督管理重担。新机构承载新使命，新使命要有新作为。希望市市场监督管理局港区分局领导班子和全体同志在市市场监督管理局党组和周口港区党委、区管委会的正确领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，践行新发展理念，进一步提升政治站位，强化责任担当，提升服务水平，履职尽责，加强自身建设，取得新成绩，开创新局面，为临港经济高质量发展作出新的更大贡献。

李素芹代表区党委、区管委会对市市场监督管理局港区分局的入驻表示欢迎，对该局今后的工作开展寄予厚望，并指出市市场监督管理局港区分局的入驻，标志着周口港区市场监督管理工作登上了新起点、开启了新征程，标志着周口港区服务社会发展管理新添一支主力军。

市市场监督管理局港区分局局长崔健对出席仪式的领导、同志表示热烈欢迎和衷心感谢。崔健表示，市市场监督管理局港区分局将以揭牌仪式为起点，把服务临港经济高质量发展作为市场监管工作的出发点、落脚点，主动融入、履责尽责，担当作为，为谱写临港经济出彩画卷贡献周口港区市场监管力量。

孙红伟、时乃立、干在慎、李素芹为市市场监督管理局港区分局揭牌。①6

周口港区研究部署重点工作

本报讯（记者 宋风）5月26日，周口港区管委会主任程若光主持召开主任办公会，听取近期重点工作开展情况，研究部署下一阶段的重点工作。区领导杜广贤、刘学庆、李翔、李素琴和相关责任单位负责人参加会议。

会议听取了周口港区环保分局、李埠口乡、公共事业办、城管办、消防工作室等相关部门负责人对近期环保攻坚、“五城联创”、秸秆禁烧工作落实情况及存在的问题的汇报。

程若光说，近期，周口港区环保工作成效明显，尤其是周口港区环保分局将辖区14个施工单位的洒水车辆统一组织起来，分包路段进行作业，成为环保工作的一个亮点。但目前周口港区环保攻坚形势依然严峻，要继续加大工作力度，创新工作方法，进一步巩固和加强环保工作。目前，秸秆禁烧工作进入关键阶段，李埠口乡要抓住管控薄弱点，与城管、消防、公共事业等相关部门通力合作，确保“三夏”期间秸秆禁烧工作做得好、打场晒粮管控得好，确保“三夏”期间不出现安全生产问题。近两年，周口港区在城市管理、公共事业工作中取得了一定的成绩，但是随着管理范围扩大、周口中心城区管理水平日益提高，如何在资金、设备、人员有限的情况下，最大限度地发

挥积极性、主动性和创造性，把工作做得更扎实有效，是周口港区目前面临的最大问题，公共事业办要力争创造出新的经验，为城市管理树立标杆。近年来，城管办为周口港区发展作出了很大贡献，特别是在环保工作形势严峻的情况下，城管任务更加艰巨。在治理油烟、道路扬尘等方面，城管办做了大量工作，但目前在扬尘治理方面存在的问题依然严重，要加大工作力度，细化工作措施，确保打好环保攻坚战、扬尘治理翻身仗。

随后，会议听取了周口港区相关部门落实中共周口市委办公室、周口市人民政府办公室印发的《关于支持港口物流产业集聚区高质量发展的若干政策》通知文件任务细化分解情况汇报。

程若光指出，如何落实好、用好、用足政策是周口港区加快发展的利器，各部门要结合工作实际，认真学习、思考，真正把这些含金量高的条款用足、用活、用到位，为周口港区经济发展奠定好基础。

会议还听取了关于周口港区党委（扩大）会议精神落实情况，程若光一行到上海、江苏连云港等地招商引资考察情况，以及周口港区安置房建设、义务教育均衡发展等工作开展情况的汇报。①6

周口港区公安分局开展主题党日活动

本报讯（记者 宋风）为进一步推进“五城联创”工作，切实开展迎接创建国家卫生城市技术评估“百日攻坚”行动，周口港区公安分局党委组织全体人员于6月2日在周项路与武盛大道交叉口开展“‘五城联创’我先行、美好家园齐共建”主题党日活动。

活动中，该局局领导何学民和该局党委成员带领全体党员民警和辅警一边发放《周口市公安局文明交通倡议书》，一边宣传交通法规，倡导文明出行，劝导骑乘摩托车人员规范佩戴头盔，对三轮车、农用车驾驶人闯禁行区、违法载人、闯红灯、乱掉头，非机动车驾驶人

闯红灯、逆向行驶、进入机动车道，行人闯红灯、不走斑马线、翻越护栏、随意横穿马路等交通违法行为进行纠正，积极引导辖区群众增强创建意识，共建美好家园。

在下一步工作中，周口港区公安分局将突出重点源头进行宣传，高频次、大范围进行宣传，持续强化宣传效果，广泛传播法律法规、安全知识及戴头盔、系安全带的重要作用、使用常识，积极动员机关、企事业单位工作人员及文明交通志愿者参加宣传，延伸宣传触角，提高群众知晓率，助推习惯养成。①6

周口港区召开消防安全专项整治三年行动推进会

本报讯（记者 宋风 通讯员 张翠翠）6月2日，周口港区召开消防安全专项整治三年行动推进会，并结合当前工作实际，对消防安全专项整治三年行动进行动员部署。全区各行业部门、建筑工地负责人参加。

会议首先明确了“防大火、控小火、降总量”的目标，要求从根本上解决突出问题和重大隐患，完善消防管理责任链条，做深做细做实基层基础工作，力争通过三年治理，有效遏制“小火亡人”事故发生，有效压减较大火灾，坚决杜绝特大火灾事故发生。

会议要求，一是各重点单位要充分认识到做好消防安全工作的重要性，把专项整治工作落实到具体行动上，严格落实主体责任，加强自身消防安全隐患排查和消防宣传教育培训，全面增强职工的消防安全意识；二是行业部门要实施消防安全标准化管理，提升消防安全管理水平，紧盯不放心的场所，化解消防安全风险；三是持续开展打通消防生命通道、电气火灾综合治理、高层建筑消防安全综合整治等行动，及时消除火灾隐患，切实提升社会消防安全管理水平。①6

周口港区开展“世界环境日”宣传活动

本报讯（记者 宋风）6月5日是“世界环境日”。为引导广大群众关心生态环境保护工作、投身生态文明建设，周口港区按照市委、市政府提出的“党委领导、政府主导、齐抓共管、全民参与”生态环境保护工作理念，在幸福家

小区开展“世界环境日”宣传活动，全力营造大环保格局。

活动现场，宣传人员共发放生态文明宣传手册1000余份、绿色环保手提袋1400余个，对过往群众提出的环保问题进行了耐心细致解答。①6